

PROTOKÓŁ NR XIII/2025
XIII SESJI RADY MIEJSKIEJ W SUPRAŚLU

z dnia 19 maja 2025 r.

XIII sesja Rady Miejskiej odbyła się w Urzędzie Miejskim w Supraślu. Otworzyła ją o godz. 16⁰⁰ Przewodnicząca Rady Pani Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz. Stwierdziła, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 15, co stanowi quorum przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu

Ad.1

Otwarcie obrad – przyjęcie porządku dziennego:

Sekretarz Mariusz Żukowski- powiedział, że Pan Burmistrz wnioskuje o zmiany w zakresie kolejności uchwał, aby pkt 7 dot. budżetu i pkt 8 dot. WPF przesunąć na początek jako pkt 3 i pkt 4. Przesunąć pkt. 16 i pkt. 17 dot. oceny zasobów pomocy społecznej z roku 2024 oraz zespołu interdyscyplinarnego przesunąć jako pkt. 5 i pkt. 6. Burmistrz składa autopoprawkę do budżetu. Dodanie do porządku obrad projektu uchwały:

- w sprawie upoważnienia Burmistrza do zawarcia porozumienia z gminą Grabówka.

Dodanie do porządku obrad sprawozdania:

- z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w roku 2024.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- przedstawiła propozycję porządku dziennego i poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zaproponowanych zmian.

- 1) *Otwarcie obrad - przyjęcie porządku dziennego.*
- 2) *Ślubowanie radnego Piotra Ejsmonta.*
- 3) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r..*
- 4) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Supraśl na lata 2025-2038.*
- 5) *Prezentowanie Oceny Zasobów Pomocy Społecznej za rok 2024.*
- 6) *Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Supraślu za 2024 rok, z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Supraśl na lata 2025-2030 oraz wszystkich zadań wynikających z ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz potrzeby związane z realizacją zadań na 2025 r.*

- 7) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Grabówka dotyczącego współdziałania w zakresie wykonywania niektórych zadań w zakresie oświaty.*
- 8) *Sprawozdanie z działalności Burmistrza od ostatniej sesji.*
- 9) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej w Supraślu i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.*
- 10) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Supraślu.*
- 11) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Stypendialnej im. Józefiny Zachert.*
- 12) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi gminnej jednostki organizacyjnej Gminy Supraśl.*
- 13) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Supraśl na rok 2025.*
- 14) *Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Supraśl w 2025 roku”.*
- 15) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1510/4 m. Supraśl).*
- 16) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1784/1 oraz 1785/1 m. Supraśl).*
- 17) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania błędu powstałego wskutek przetwarzania informatycznego uchwały Nr XI/105/2025 Rady Miejskiej w Supraślu z dnia 28 marca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Karakule i Ogrodniczki.*
- 18) *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania błędu powstałego wskutek przetwarzania informatycznego uchwały Nr XI/106/2025 Rady Miejskiej w Supraślu z dnia 28 marca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Supraśl w rejonie ulicy Białostockiej (rozszerzenie cmentarza).*
- 19) *Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w roku 2024*
- 20) *Wolne wnioski.*
- 21) *Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Nr XI.*
- 22) *Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Nr XII.*
- 23) *Zakończenie obrad.*

Wynik głosowania:

ZA:14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (14)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (1)

Patrycja Murawska

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz – poinformowała, że z powodów technicznych przystępujemy do ponownego przyjęcia porządku obrad.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz – poinformowała, że w głosowaniu za przyjęciem porządku obrad wziął udział Piotr Ejsmont, który nie miał jeszcze ślubowania. Poinformowała, że przystępujemy do ponownego przyjęcia porządku obrad.

Wynik głosowania:

ZA:14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (14)

Renata Dobrowolska, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (1)

Piotr Ejsmont

NIEOBECNI (0)

Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 2

Ślubowanie radnego Piotra Ejsmonta

Informację na temat wyborów przedterminowych do Rady Miejskiej w Supraślu przedstawiła Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej Pani Kamila Groman, która na zakończenie wręczyła radnemu zaświadczenie o wyborze.

Rotę ślubowania odczytał radny Pan Piotr Ejsmont i złożył ślubowanie.

Ad.3

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.

Skarbnik Ewa Worobiej powiedziała, że dokonujemy zmiany w planu dochodów budżetowych. W pierwszym punkcie po autopoprawce została wprowadzona kwota 50 000,00 zł. Tak, kwota to jest dopłata wynikająca ze zamiany działek przy szkole w Ogrodniczkach. Dopłatę chcemy wykorzystać na budowę ogrodzenia przy szkole. Zwiększenie dochodów w dziale 750 o kwotę 10 801,00 zł. Ta kwota jest to refundacja wynagrodzenia osoby, która zajmuje się obsługą Białostockiego Obszaru Funkcjonalnego. Środki, które wypłacamy jako dodatek zostają nam zwracane przez BOF. Oświata i wychowanie, Gmina Supraśl otrzymała 3 000,00 zł dotacji na rok czytelnictwa w Przedszkolu w Supraślu. W Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Ogrodniczkach, gmina otrzymała dotację na projekt proekologiczny, zostało to ujęte w autopoprawce. Zmiany planów wydatków budżetowych, pierwszy dział dotyczący wody i kanalizacji. Pojawiły się tam dwa zwiększenia. Na paragrafie 606, są wydatki na wykup przejmowanych sieci wodociągowych i kanalizacyjnych. Jeżeli chodzi o dwa kolejne, to są dotacje dla KZB 30 000 zł i 466,495 zł. Te wielkości pojawiły się w związku z naprawą klasyfikacji budżetowej. Rozdział 900, 500 000 zł to jest kwota dotycząca prac na zwiększenie nakładów na kanał tłoczny i na zakup lampy. Dodatkowo na wniosek KZB dotacja w wysokości 30 000 zł na utrzymanie zieleni w miastach i gminach została przeniesiona na zwiększenie wydatków na remont komunalnych zasobów mieszkaniowych o kwotę 13 505,00 zł. Okazało się, że koszt tego remontu jest wyższy niż zakładany. Jest łącznik w tej kwocie 466 495 złote. To jest na kanał tłoczny w Ogrodniczkach. Zmiana w dziale turystyka. Zwiększamy o 200 zł wydatki na przygotowanie map oznaczonymi szlakami turystycznymi. Na działach administracja publiczna wprowadzamy zwiększenie na zlecenia, które, te zlecenia w tej kwocie przede wszystkim mieści się konieczność sporządzenia opinii rzeczoznawcy. Wydatki inwestycyjne w Urzędzie Miejskim 50 000 zł na planowane przeprowadzenie remontu budynku. W ramach działu administracja przeznaczamy 10 000 zł jako dotacje dla stowarzyszenia, które obsługuje punkt informacyjny. Wydziale oświata i wychowanie 130 000 zł to są dwie inwestycje 50 000 zł to już wspomniana budowa ogrodzenia przy Szkole w

Ogrodniczkach, 80 000 zł utwardzenie parkingu. W rozdziale 995 tutaj mamy przesunięcie, dotyczy to projektu INTELECT W sumie środki przesuwane z zakupów usług pozostałych w kwocie 47 069 zł. One są przesunięte na dodatki dla pracowników, którzy zajmują się obsługą tego projektu. Dodatkowo w tym paragrafie otrzymaliśmy polisę ubezpieczeniową, która została wyceniona na kwotę wyższą o 25 523 zł. Otrzymaliśmy decyzję Polski Wód, która nałożyła karę za odprowadzenie wód bez pozwolenia. Wniosek został złożony, ale procedowanie tego wniosku trwało kilka miesięcy i właśnie za ten czas Polskie Wody nałożyły karę. Kwota zwiększenia pochodne dochodów to jest 73 208 zł, pochodne dodatków 699 105 zł. Różnica zostaje pokryta z przychodów pochodzących z wolnych środków. Dodatkowo wolne środki po rozliczeniu kredytów za rok ubiegłego w kwocie 5 000 000 zł chcemy przeznaczyć na wcześniejszą spłatę uprzednio zaciągniętych kredytów. Po to, żeby zmniejszyć koszty obsługi.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - otworzyła dyskusję.

Daniel Sadowski- zapytał o zakup i montaż lampy UV na stacji uzdatniania wody.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- wyjaśnił, że chodzi o jakość wody, żeby nie było danej grupy drobnoustrojów.

Krzysztof Wolfram- powiedział, że propozycja projektu dofinansowania działalności punktu informacji turystycznej w wysokości 10 000 zł jest niewystarczająca. W zeszłym roku przy dwukrotnie mniejszym obciążeniu otrzymaliśmy 20 000 złotych. Wniosek jest taki, żeby utrzymać to, co żeśmy otrzymali w zeszłym roku jako formę dofinansowania, która znacznie przekracza tą kwotę.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- powiedział, że w budżecie są zarezerwowane na to środki. Jak będzie już po głosowaniu budżetu to już nie ma sensu do tego wniosku wracać. Każda dodatkowa kwota przeznaczana chociażby te 10 000, o które walczy Pan Krzysztof, to jest powiększanie deficytu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję. Podała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad.4

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Supraśl na lata 2025-2038.

Skarbnik Ewa Worobiej- powiedziała, że zmiany w planie wieloletniej programy finansowej są konsekwencje zmian budżetowych. Wynika to ze względu na zwiększone dochody, wydatki i planowana spłata kredytów 5 000 000 zł. Zostało uwzględnione w tych latach, gdzie wartość tych rat była dla nas najwyższa. Przewidywane spłata to jest rok 2031-2032, zmniejszenie obciążenia na rok 2037. Zmiany również dotyczyły załącznika nr 2 przedsięwzięć wymienionych WPF-ie. Zostały wprowadzone korekty dotyczące wydatków na realizację poszczególnych zadań inwestycyjnych, które są planowane na lata, dla poszczególnych projektów. Pomimo tego, że to nie jest nasz wydatek. Wkład własny to jest w projekcie na przykład wynajęcie sal, ale to po prostu też stanowi o wartości ponoszonych nakładów.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję. Poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Supraśl na lata 2025-2038.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (1)

Piotr Mieldzicz

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz poinformowała, że z przyczyn technicznych przystępujemy do powtórzenia głosowania.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 5

Przedstawienie Oceny Zasobów Pomocy Społecznej za rok 2024.

p.o. Kierownika MOPS Kamila Groman- przedstawiła ocenę zasobów pomocy społecznej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - otworzyła dyskusję.

Daniel Sadowski-powiedział, że ten dokument to jest dla całej gminy. To są dane za 2024 rok. Także trudno nam się odnosić do analizy. Problem mamy zawsze z mieszkańcami socjalnymi. Zapytał ile mamy na dzień dzisiejszy osób, które ubiegają się o mieszkanie socjalne w gminie.

p.o. Kierownika MOPS Kamila Groman- powiedziała, że w KZB są złożone trzy podania.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2024 roku została Radzie przedłożona.

Ad. 6

Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Supraślu za 2024 rok, z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Supraśl na lata 2025-2030 oraz wszystkich zadań wynikających z ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz potrzeby związane z realizacją zadań na 2025 r.

p.o. Kierownika MOPS Kamila Groman- przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że sprawozdanie z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego zostało Radzie przedłożone.

Ad. 7

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Grabówka dotyczącego współdziałania w zakresie wykonywania niektórych zadań w zakresie oświaty.

Sekretarz Mariusz Żukowski- poinformował, że zgłaszana jest autopoprawka w tytule. W §1 punkt 1, w miejscu, gdzie jest zapisane umożliwienie dzieciom zamieszkałym, a nie zamieszkały. Przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- otworzyła dyskusję.

Jacek Mariusz Żmojda- zapytał, co w konsekwencji, jak się nie uda podpisać porozumienia.

Zastępca Burmistrza Izabela Sokołowska- powiedziała, że wsie Ogrodniczki, Karakule i Ciasne się rozrastają. Przede wszystkim musimy zapewnić miejsca dla naszych dzieci. Jeżeli nie podpiszemy tego porozumienia, to najprawdopodobniej te dzieci nie zostaną przyjęte.

Piotr Ejsmont- zapytał, czy musi rozmawiać odnośnie wszystkich 8 lat i czy możemy tą decyzję jakby odroczyć i to porozumienie o finansowaniu.

Zastępca Burmistrza Izabela Sokołowska- powiedziała, że bierzemy pod uwagę tylko przyjęcie dzieci w tym roku szkolnym, ewentualnie do pierwszej klasy. My nie rozmawiamy o kolejnych latach. Rozmawiamy tylko o dzieciach, ewentualnie przyjęciu tych dzieci do pierwszej klasy, no i utrzymaniu tych dzieci przez kolejne 8 lat.

Patrycja Murawska- zapytała, czy uwarunkowanie przyjęcia tych dzieci do szkoły jest zobowiązanie się do Gminy Grabówki.

Zastępca Burmistrza Izabela Sokołowska- powiedziała, że musimy mieć miejsce dla naszych dzieci, żeby zostały przyjęte w pierwszej klasie, to jest nasz obowiązek.

Krystyna Klimkiewicz-zapytała, ilu uczniów na dzień dzisiejszy z Sowlan uczęszcza do szkoły w Ogrodniczkach.

Sekretarz Mariusz Żukowski- powiedział, że teraz nie jest w stanie dokładnie powiedzieć. Dzieci, które były przyjęte w latach poprzednich, to wiadomo, że one będą chodzić i muszą skończyć szkoły.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- powiedział, jeżeli Pani Wójt podpisze z nami taką wymienną współpracę, to będzie można oczywiście przyjąć te dzieci i pomóc rodzicom. To nie jest też bez konsekwencji dla nas. Szkoła, którą rozbudowywaliśmy w poprzedniej kadencji trzeszczy już szwach.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz -
zamknęła dyskusję. Podała pod głosowanie projekt w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Grabówka dotyczącego współdziałania w zakresie wykonywania niektórych zadań w zakresie oświaty wraz z autopoprawkami.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta wraz z autopoprawkami.

Ad. 8

Sprawozdanie z działalności Burmistrza od ostatniej sesji.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- powiedział, że sprawozdanie zostało przedłożone.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - otworzyła dyskusję.

Daniel Sadowski- zapytał odnośnie pkt 8 czy są problemy z wyłonieniem wykonawcy planu ogólnego Gminy Supraśl, czy to chodzi o koszty finansowe.

Sekretarz Mariusz Żukowski- wyjaśnił, że cała Polska ogłasza przetargi na plan ogólny. Ceny zaczęły bardzo mocno szykować w górę. Pierwsze postępowanie przetargowe ogłosiliśmy i nikt się nie zgłosił. Musieliśmy ogłosić ponownie postępowanie. Teraz jest szansa, że w takim trybie jeszcze z negocjacjami jakoś dobrniemy do końca.

Patrycja Murawska- zapytała odnośnie pkt 15 czy jest już jakiś plan, harmonogram działań, kiedy te prace będą podjęte.

Paweł Czerniawski- wyjaśnił, że harmonogram będzie podany później. Prace najlepiej wykonywać w okres wakacjami, kiedy ten ruch przy szkole jest zminimalizowany. Nie ma tych samochodów i kwestie bezpieczeństwa też będziemy mogli zapewnić.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zapytała odnośnie pkt 4 czy to będzie nowe ujęcie wody.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- wyjaśnił, że chcemy wykonać studnie z takim wodociągiem, zasilaniem buforu wody dla miasta Supraśl na Brzozówce. Trzeba zasilić ten bufor główny o nowe źródło wody pitnej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że Rada zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności Burmistrza od ostatniej sesji.

Ad. 9

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej w Supraślu i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Daniel Sadowski- powiedział, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zgodnie ze statutem liczy od 3 do 5 członków. Wszystkiego komisje mogą liczyć 5 członków.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- postawiła wniosek formalny, żeby wszystkie Komisje były w składzie pięcioosobowych.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- powiedziała, że w związku z tym stwierdza przyjęcie zasady, że komisje będą w składzie pięcioosobowych.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Supraślu.

Zgłosili się:

Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Renata Dobrowolska, Jacek Mariusz Żmojda, Adam Wasiluk

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji Budżetowo-Gospodarczej Rady Miejskiej w Supraślu.

Zgłosili się:

Adam Miczejko, Daniel Sadowski, Wojciech Hołownia, Krystyna Klimkiewicz, Wojciech Szyszko

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Miejskiej w Supraślu.

Zgłosili się:

Krzysztof Sobolewski, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Piotr Ejsmont, Krystyna Klimkiewicz

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz poinformowała, że w związku z tym, iż do komisji zgłosiło się 7 osób a składy komisji zostały przegłosowane 5 osobowe to musimy dokonać głosowania w zakresie wyłonienia członków komisji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz poinformowała, że przechodzimy do głosowania wyboru członków Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa Publicznego:

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Krzysztofa Sobolewskiego

Wynik głosowania:

ZA:10, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (10)

Piotr Ejsmont, Wojciech Hołownia, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (5)

Renata Dobrowolska, Katarzyna Gawryluk, Zenobiusz Kamieński, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Daniela Sadowskiego

Wynik głosowania:

ZA:13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (13)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (1)

Krzysztof Sobolewski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Krystyna Klimkiewicz

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Wojciecha Hołowni

Wynik głosowania:

ZA:13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (13)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata

Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda
PRZECIW (1)
Wojciech Szyszko
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Krystyna Klimkiewicz
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Wasiluka

Wynik głosowania:

ZA:10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (10)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk

PRZECIW (3)

Krystyna Klimkiewicz, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Patrycja Murawska, Jacek Mariusz Żmojda

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Piotra Ejsmonta

Wynik głosowania:

ZA:10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (10)

Wojciech Hołownia, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (2)

Zenobiusz Kamieński, Krzysztof Sobolewski,

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Zenobiusza Kamieńskiego

Wynik głosowania:

ZA:10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (10)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk.

PRZECIW (2)

Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Krystyna Klimkiewicz, Patrycja Murawska, Jacek Mariusz Żmojda
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pani Krystyny Klimkiewicz

Wynik głosowania:

ZA: 6, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (6)

Piotr Ejsmont, Krystyna Klimkiewicz, Patrycja Murawska, Daniel Sadowski, Wojciech Szyszko, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (4)

Zenobiusz Kamieński, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Krzysztof Sobolewski, Adam Wasiluk

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)

Renata Dobrowolska, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz poinformowała, że przechodzimy do ponownego przegłosowania czterech osób, które otrzymały 10 głosów za.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Krzysztofa Sobolewskiego

Wynik głosowania:

ZA: 7, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (7)

Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (5)

Renata Dobrowolska, Katarzyna Gawryluk, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk.

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Piotr Ejsmont, Wojciech Hołownia, Adam Miczejko

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Wasiluka

Wyniki głosowania:

Za (9)

PRZECIW (3)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Radni z powodu problemów technicznych oddali głos poprzez podniesienie ręki.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Piotra Ejsmonta

Wynik głosowania:

ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (9)

Renata Dobrowolska, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Krystyna Klimkiewicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (1)

Zenobiusz Kamieński,

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)

Piotr Ejsmont, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Krzysztof Sobolewski, BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Zenobiusza Kamieńskiego

Wynik głosowania:

ZA:10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (10)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk

PRZECIW (1)

Wojciech Szyszko.

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)

Krystyna Klimkiewicz, Patrycja Murawska, Krzysztof Sobolewski, Jacek Mariusz Żmojda.

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Adam Miczejko- powiedział, że skład Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa Publicznego to Pan Daniel Sadowski, Wojciech Hołownia, Adam Wasiluk, Piotr Ejsmont i Zenobiusz Kamieński.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Supraślu.

Zgłosili się:

Jacek Mariusz Żmojda, Patrycja Murawska, Piotr Mieldzicz, Daniel Sadowski, Renata Dobrowolska

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji ds. Uzdrawiska i Ochrony Zdrowia Rady Miejskiej w Supraślu.

Zgłosili się:

Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Piotr Mieldzicz, Adam Miczejko, Wojciech Hołownia

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz -poddawa pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej w Supraślu i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, z proponowanymi składami wraz z przyjęciem i przegłosowaniem składu Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa, gdzie było więcej chętnych.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz -zarządziła przerwę.

Przerwa
18:20 – 18:38

Ad. 10

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Supraślu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Supraślu.

Zgłosili się:

Patrycja Murawska, Wojciech Szyszko, Daniel Sadowski, Adam Wasiluk, Zenobiusz Kamieński

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-poinformowała o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Pani Katarzyna Gawryluk zgłosiła na stanowisko Przewodniczącego Pana Daniela Sadowskiego. Pan Daniel Sadowski wyraził zgodę.

Pan Wojciech Szyszko zgłosił na stanowisko Przewodniczącego Panią Patrycję Murawską. Pani Patrycja Murawska nie wyraziła zgody.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz--podała pod głosowanie kandydaturę Pana Daniela Sadowskiego na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

Wynik głosowania:

ZA:13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (13)

Renata Dobrowolska, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Piotr Ejsmont, Zenobiusz Kamieński

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Piotr Ejsmont- poinformował, że Pani Przewodnicząca powiedziała, żeby się wstrzymać i się wstrzymaliśmy. Zostało to inaczej zrozumiane.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-poinformowała, że przystępujemy do powtórzenia głosowania kandydatury Pana Daniela Sadowskiego na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Supraślu.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Patrycja Murawska- powiedziała, że zdecydowaliśmy się o ograniczenie ilości osób w komisjach do pięciu. W poprzednich latach, takich ograniczeń nie było. Są osoby np. Pani Krystyna i Pan Krzysztof, które były chętne do pracy w komisji a ograniczenie uniemożliwiło im to.

Daniel Sadowski- poinformował, że zgodnie ze statutem, radny nie będący członkiem, ma prawo uczestniczyć w Komisjach.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-podała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Supraślu z Panem Danielem Sadowskim jako Przewodniczącym.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 11

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Stypendialnej im. Józefiny Zachert.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz poinformowała o możliwości zgłaszania się do Komisji Stypendialnej im. Józefiny Zachert.

Zgłosili się:

Piotr Mieldzicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Krystyna Klimkiewicz, Katarzyna Gawryluk, Renata Dobrowolska

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Stypendialnej im. Józefiny Zachert.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 12

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi gminnej jednostki organizacyjnej Gminy Supraśl.

Sekretarz Mariusz Żukowski- przedstawił projekt uchwały z autopoprawką w punkcie czwartym bez obsługi administracyjnej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zamknęła dyskusję. Poddawa pod głosowanie projekt uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi gminnej jednostki organizacyjnej Gminy Supraśl wraz z autopoprawką.

Wynik głosowania:

ZA:14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (14)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (1)

Krzysztof Sobolewski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta wraz z autopoprawką.

Ad. 13

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Supraśl na rok 2025.

Sekretarz Mariusz Żukowski- przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - otworzyła dyskusję.

Wojciech Szyszko- zapytał czy jest jakiś plan, żeby zastawki, które zostały zdjęte dwa lata temu, wróciły w to miejsce w którym były.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- wyjaśnił, że jest taki plan, ponieważ robimy dokumentację projektową w ramach działań takich zintegrowanych dotyczących tego całego systemu górnego. Górny zbiornik 7 hektarowy. W ramach całości opracowania projektowego mają być też na nowo przerobione jazy.

Radca Prawny Anna Nazarewicz- powiedziała, że z podstawy prawnej w tej uchwale usunięcie art. 10 ust. 2.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-zamknęła dyskusję. Poddawa pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Supraśl na rok 2025.

Wynik głosowania:

ZA:12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (12)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (3)

Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz
NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-poinformowała, że przystępujemy do powtórzenia głosowania projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Supraśl na rok 2025 wraz z autopoprawką.

Wynik głosowania:

ZA:14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (14)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (1)

Patrycja Murawska

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta wraz z autopoprawką.

Ad. 14

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Supraśl w 2025 roku”.

Zastępca Burmistrza Izabela Sokołowska- przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz-zamknęła dyskusję. Poddawa pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w

sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Supraśl w 2025 roku”.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 15

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1510/4 m. Supraśl).

Małgorzata Mogielnicka- przedstawiła projekt uchwały.

Sekretarz Mariusz Żukowski- wyjaśnił kwestie prawne dotyczące projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zamknęła dyskusję. Podała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1510/4 m. Supraśl).

Wynik głosowania:

ZA:13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (13)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Krystyna Klimkiewicz

BRAK GŁOSU (1)

Zenobiusz Kamiński

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała, że przystępujemy do powtórzenia głosowania projektu uchwały w

sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1510/4 m. Supraśl).

Wynik głosowania:

ZA:14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (14)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Krystyna Klimkiewicz

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 16

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1784/1 oraz 1785/1 m. Supraśl).

Małgorzata Mogielnicka- przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- otworzyła dyskusję.

Jacek Mariusz Żmojda- zapytał z czego wynika te przyłącze. Rozumiem, że jest zasilanie w Szkole Podstawowej w Supraślu.

Małgorzata Mogielnicka- wyjaśniła, że proszono o zwiększenie mocy, przyczyn technicznych nie znam.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zamknęła dyskusję. Podała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Supraśl służebnością przesyłu (dz. nr 1784/1 oraz 1785/1 m. Supraśl).

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska,

Sylvia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski,
Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 17

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania błędu powstałego wskutek przetwarzania informatycznego uchwały Nr XI/105/2025 Rady Miejskiej w Supraślu z dnia 28 marca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Karakule i Ogrodnicki.

Sekretarz Mariusz Żukowski- przedstawił projekt uchwały

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylvia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - otworzyła dyskusję.

Patrycja Murawska-zapytała czy nie byłoby wystarczającym modyfikacja przez tego, kto w dzienniku publikuje.

Radca Prawny Anna Nazarewicz- wyjaśniła, że co zostało wysłane, było nieprawidłowe. I ta formuła została przewidziana w takich sytuacjach, kiedy my wysłamy nieprawidłowy w stosunku do tego, co zostało prawidłowo podjęte. To o czym Pani Radna mówiła, no stosowane jest wtedy, kiedy błąd leży po stronie dziennika urzędowego, wszystko jest prawidłowo wysłane i prawidłowo podjęte ale jeśli tam u nich jakiś błąd nastąpi, nie tak opublikują. Gdyby był błąd Rady na takie uchwalenie, to nie byłoby możliwości absolutnie w takiej formule tego sprostować, bo należałoby dokonać zmiany uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylvia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zamknęła dyskusję. Podała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie sprostowania błędu powstałego wskutek przetwarzania informatycznego uchwały Nr XI/105/2025 Rady Miejskiej w Supraślu z dnia 28 marca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Karakule i Ogrodnicki.

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamiński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylvia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 18

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania błędu powstałego wskutek przetwarzania informatycznego uchwały Nr XI/106/2025 Rady Miejskiej w Supraślu z dnia 28 marca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Supraśl w rejonie ulicy Białostockiej (rozszerzenie cmentarza).

Małgorzata Mogielnicka- przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zamknęła dyskusję. Podała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie sprostowania błędu powstałego wskutek przetwarzania informatycznego uchwały Nr XI/106/2025 Rady Miejskiej w Supraślu z dnia 28 marca 2025 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Supraśl w rejonie ulicy Białostockiej (rozszerzenie cmentarza).

Wynik głosowania:

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (15)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Uchwała została przyjęta.

Ad. 19

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w roku 2024.

Anna Ejsmont- przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- otworzyła dyskusję.

Jacek Mariusz Żmojda- podziękował za sprawozdanie. Powiedział, że mimo, że dotarło trochę później niż wszystkie dokumenty, ale nie było takie długie i jest merytoryczne.

Natomiast chyba wkradł się błąd techniczny, bo na czwartej stronie, tam gdzie mamy obsługa administracyjna wyniosła w 2023 roku. To chyba tam rok się pomyli. Przynajmniej ja mam tak

w tych dokumentach. Na samym dole czwartej strony praktycznie. Chyba powinno być w 2024 roku.

Anna Ejsmont- powiedziała, że tak to literówka została.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- zapytała z skąd jest ta wiedza, która jest w sprawozdaniu. Jak my zbieramy te informacje.

Anna Ejsmont- wyjaśniła, że jest to rejestracja działań naszych. Rozliczamy się miesięcznie. Księgowość prowadzi naszą licencję. Jeśli chodzi o sprzedaż alkoholu to wynika z deklaracji sprzedawców. Na początku roku kalendarzowego deklarują jaką wartość sprzedaży uzyskali w zeszłym roku.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję. Stwierdziła, że sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w roku 2024 zostało Radzie przedłożone.

Ad. 20
Wolne wnioski.

Krzysztof Wolfram- powiedział, że ma trzy wnioski. Pierwszy to w porządku obrad możliwie jak najszybciej znalazło się w planie prac Rady otworzenie procedury utworzenia nowej Rady wraz ze znowelizowanym statutem. Drugi to sprawa turystyki i organizacji turystycznej w gminie powinna stanowić jeden z podstawowych kwestii, których gmina się powinna zająć. Trzeci to w miarę możliwości, planując posiedzenia, żeby sprawy senioralne były na pierwszym miejscu, żeby nie siedzieć tyle godzin.

Wojciech Szyszko- powiedział, że czas pomyśleć też w centrum o toalecie dla inwalidów. Te dwie toalety, które mamy są normalne, ale zdarzają się ludzie na wózkach i nie mają jak skorzystać z toalet.

Burmistrz Supraśla Radosław Dobrowolski- powiedział, że rozumie potrzebę takiej toalety, ale to jest bardzo duży koszt. Toaleta w parku przeznaczona jest dla osób niepełnosprawnych.

Jacek Mariusz Żmojda- powiedział, że odnosi się do głosu Pana Krzysztofa Wolframa, jeśli chodzi o dodatkowe 10 tysięcy. Składa taką deklarację, że każdy z nas mógłby poświęcić jeden miesiąc swojej diety i wpłacić, jeśli macie stowarzyszenie na konto. Jeśli nie, to znaleźć jakąś możliwość, żeby te pieniądze przekazać na działalność takiego punktu informacyjnego. Natomiast deklaruje, jeśli będzie możliwość przekazania, ja swoją miesięczną dietę mogę przekazać bez problemu.

Patrycja Murawska- zapytała co w sprawie zapytania, które zostało złożone zapytać w kwestii pomieszczenia na dyżur.

Sekretarz Mariusz Żukowski- wyjaśnił, że Pani podała jako propozycję miejsca do spotkań z radnymi Świątlicę Wiejską. Zwracamy uwagę, że ten obiekt jest w bezpośrednim zarządzie Centrum Kultury i Rekreacji w Supraślu.

Krystyna Klimkiewicz- powiedziała, że ludzie mieszkający we wsiach Puszczańskich odcięci są od świata. Nie mają ani sklepu, nie mają żadnego środka transportu, żeby dotrzeć do lekarza, na zakupy, do banku, gdziekolwiek. Zorganizowanie przynajmniej raz w tygodniu dojazdu tych mieszkańców, żeby mogli przyjechać do lekarza na zakupy.

Jacek Mariusz Żmojda- postawił wniosek formalny o zrealizowanie spotkania mieszkańców ul. Brzozówka i Cegielniana wyjaśniającego te kwestie, które zostały odrzucone i dlaczego zostały odrzucone. Wycofał wniosek formalny.

Piotr Augustynowicz- zapytał czy jest możliwość otrzymać z gminy plan hydrantów i tabliczek.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- odczytała pismo Pani Sołtys Siemion

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz - zamknęła dyskusję.

Ad. 21

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Nr XI.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Nr XI.

Wynik głosowania:

ZA:13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (13)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Adam Wasiluk,

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Krystyna Klimkiewicz, Jacek Mariusz Żmojda

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Protokół został przyjęty

Ad. 22

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Nr XII.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- otworzyła dyskusję.

Jacek Mariusz Żmojda-powiedział, że w protokole nie ma uwagi zgłoszonej przez Panią Krystynę, dotyczącej kart do głosowania, numeracji i tak dalej. Brakuje mojej takiej drobnej prośby, w sprawach różnych dotyczących właśnie tego pomieszczenia, o którym rozmawialiśmy, dostępności dla mieszkańców i dla radnych.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Nr XII z zastrzeżeniem o przyjęciu uwag, które zgłosił Pan Radny Jacek Żmojda odnośnie możliwości skorzystania z pomieszczeń do spotkań z mieszkańcami i odnośnie uwag, które zgłosiła Pani Radna Krystyna Klimkiewicz w związku z kartami do głosowania w trakcie wyborów na przewodniczącego Rady Miejskiej.

Wynik głosowania:

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 9, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (6)

Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Adam Wasiluk,

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (9)

Renata Dobrowolska, Zenobiusz Kamieński, Krystyna Klimkiewicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Jacek Mariusz Żmojda

NIEOBECNI (0)

Przewodnicząca Rady Miejskiej Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz- poinformowała, że przystępujemy do powtórzenia głosowania przyjęcie protokołu z sesji

Wynik głosowania:

ZA:13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

Za (13)

Renata Dobrowolska, Piotr Ejsmont, Katarzyna Gawryluk, Wojciech Hołownia, Zenobiusz Kamieński, Adam Miczejko, Piotr Mieldzicz, Patrycja Murawska, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Daniel Sadowski, Krzysztof Sobolewski, Wojciech Szyszko, Jacek Mariusz Żmojda

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Krystyna Klimkiewicz, Adam Wasiluk,

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Protokół został przyjęty z uwzględnieniem zastrzeżeń

Ad. 23

Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku dziennego na tym sesję o godz. 20.57 zakończono.

Przewodnicząca Rady

Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz

Protokołowała:

Agnieszka Klepacka